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ÚVODNÉ SLOVO... 

 

Tohtoročná jeseň bola krásna. Slniečko 

nám hrialo, akoby bolo stále leto a príroda 

bola farebná tak, ako sa na správnu jeseň 

patrí. Tí vnímavejší z nás si užívali aj 

obdobie „BABIEHO LETA“ a potešili sa 

pohľadom na všetko v okolitom svete 

prírody, vrátane umeleckých pavučín. 

V našom veľkom parku sme mali opäť 

kopu príležitostí vnímať čaro jesenných 

zmien. Využívali sme ho na potešenie očí aj 

duše, prechádzky, ale aj na prácu. Aj tento rok 

sme vytvorili priestor pre dobrovoľné brigády, 

s cieľom zapojiť sa do úpravy nášho parku. 

Spoločne sme hrabali lístie, zbierali gaštany či 

plody ovocných stromov.  

          Jeseň je i časom spomienok. My sme tiež 

spomínali na svojich blízkych a známych a uctili 

sme si ich  pamiatku na miestnom cintoríne.  

          Aj v jeseni sme pomáhali s nákupmi, plnili 

sme želania, boli sme na rekreačnom pobyte a 

venovali sme sa rôznym tvorivým aktivitám. 

V rámci záujmových činností sme sa už 

pripravovali aj na Vianoce. Vyrábali sme 

vianočné pozdravy, hlinené výrobky a piekli sme 

vianočné oblátky. Všeličo sa u nás dialo... 

Prajeme Vám príjemné čítanie. 



 

 

TROJDŇOVÁ  

 

 

 

Tohtoročný september sme začali parádnou rozlúčkou s letom, ktorá 

trvala tri dni. Prvý deň mal názov JABLKOBRANIE. Spoločne sme oberali 

bio-jabĺčka v našom parku. Bola to nielen práca, ale hlavne zábava 

a zdravý pohyb na čerstvom vzduchu. Druhý deň sa niesol v duchu 

PEČENIA. Všade sa šírila vôňa sladkých koláčikov, ktoré sme s radosťou 

z pozbieraných jabĺčok piekli. Tretí deň dopoludnia sme ŠPORTOVALI 

a poobede TANCOVALI. V rámci veľkého parku prebiehali doobeda 

rôzne športové aktivity -  loptové hry, tenis, kuželky, hod, skok, chôdza 

s paličkami na „nordic walking“ a popoludňajšia diskotéka bola v našej 

telocvični. Bola super. Na záver trojdňovej akcie si všetci zúčastnení 

pochutili na upečených koláčikoch. Bolo to fajn... a všetci sa tvárili 

spokojne.  

 

Tak dovidenia LETO! 

 

 



 

 



JESENNÉ BRIGÁDY s názvom „SPOLU PRE NÁŠ PARK“ 

 

Počas celej jesene sme sa zapájali do tradičných jesenných pracovných 

aktivít. V rámci plánovaných dobrovoľných brigád - SPOLU PRE NÁŠ 

PARK boli stále príležitosti pre aktivity pracovnej rehabilitácie. Ako vždy, 

aj tento rok sme zbierali plody stromov, gaštany, konáriky, hrabali sme 

lístie a zametali chodníky v rámci nášho zariadenia. Z okien a nádvoria 

sme odstránili kvetinovú výzdobu a záhradky sme pripravili na zimu. 

V období príprav k Pamiatke zosnulých sme pohrabali aj miestny cintorín 

a upravili sme hroby našich zosnulých priateliek.  

 

 

 

    

 

 

 

U nás 

pri práci 

býva 

vždy  

aj 

 zábava! 

 

 



Špeciálne o úpravu nádvoria sa v jeseni starali Alena, Klaudia, 

Alžbeta a Tatiana. Od leta sú tieto prijímateľky sociálnej služby, 

spolu s Magdalénou a Dankou, presťahované na 8. oddelenie, 

ktoré sa nachádza v prízemí kaštieľa. Predtým tam dlhodobo žili 

prijímateľky s najvyššou mierou podpory. V súčasnosti táto šesťčlenná 

skupinka funguje samostatne v oblasti stravovania, upratovania kuchynky, 

kúpeľne a práce s bielizňou. Vo voľnom čase navštevujú záujmové 

činnosti a od novembra pomáhajú  s pečením vianočných oblátok.   

 



JESEŇ JE ČASOM SPOMIENOK 

 

V našom zariadení si každoročne uctievame 

pamiatku našich zosnulých priateliek, ktoré tu s nami kedysi žili a sú 

pochované na miestnom cintoríne. Pri príležitosti Pamiatky zosnulých 

vlastnoručne vyrábame vence a ikebany rôznych tvarov či veľkostí pre 

všetky. Spoločne spomíname na to, čo pekné sme s nimi zažili, aké boli, 

čo mali rady... Spoločne im vždy upravujeme aj hroby a zdobíme ich. 

Sviatočnú vychádzku na cintorín spojenú s pálením sviečok nazývame 

PLAMIENKY SPOMIENOK. Tento rok to bolo tiež presne tak. 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 



JESENNÉ OSLAVY 

Všetkým srdečne blahoželáme! 

 

 

OSLAVOVAŤ a  PLNIŤ ŽELANIA sme 

nezabudli ani v jeseni. Sladká torta, 

obľúbené nápoje, voňavá káva, hudba 

a dobrá nálada patria ku každej oslave. 

Snažíme sa o to, aby aj prijímateľky mali 

radosť a oslávili vždy v príjemnej  atmosfére.  

            

 



 



OBĽÚBENÝ SALÓN KRÁSY 

 

Skrášľovacie aktivity spojené s úpravou 

vlasov, nechtov, tváre, zdobenie šperkami 

či náramkami... to všetko je u nás 

obľúbenou aktivitou. Nášho SALÓNU 

KRÁSY sa zúčastňuje vždy veľká kopa 

záujemkýň o skrášlenie. Navyše, ako  

bonus  pridávame ešte aj masáž rúk a nôh. Tentokrát 

to prebiehalo v Novom pavilóne, v priestoroch dennej 

miestnosti 4. oddelenia. Bol to opäť príjemne strávený čas plný úsmevov. 

Určite v najbližšom období salón opäť naplánujeme a zopakujeme. 





JESENNÉ VYCHÁDZKY DO OKOLIA 

 

Vychádzky v rámci obce, do okolitej prírody alebo ku kaplnke 

organizujeme pravidelne. V jesennom období nám ponúkajú obzvlášť 

krásne farebné zážitky. Na prechádzky chodíme individuálne, ale aj 

v organizovaných skupinách vybavených reflexnými prvkami, 

zastavovacím terčíkom a dobrou náladou.



LIPTOVSKÝ JÁN 

V dňoch 11. - 15. novembra 2024 sme boli opäť na rehabilitačnom pobyte 

v LIPTOVSKOM JÁNE. Dvadsať prijímateliek sociálnej služby si užívalo 

prekrásne prostredie v srdci Jánskej doliny, túry do „civilizácie“, kultúrne 

pamiatky, rehabilitačné procedúry, výbornú kuchyňu a veľa ďalšieho. 

Prežili päť skvelých dní, plných pohody a dobrej nálady. Vrátili sa 

oddýchnuté, spokojné, s kopou nových zážitkov. 
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